

Edital para o 9º processo seletivo do PPGBEMC 2025 Retificação 01

O Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Ecologia Marinha e Costeira (PPGBEMC) da Universidade Federal de São Paulo (Unifesp) RESOLVE RETIFICAR o Edital para o 9º processo seletivo do PPGBEMC 2025.

1. No item 3.1 do Edital para o 9º processo seletivo do PPGBEMC 2025, **leia-se como segue** e não como constou:
“3.1. Serão ofertadas **37 (trinta e sete)** vagas para o presente processo seletivo do Curso de Mestrado e **18 (dezoito)** para o Doutorado.”
2. Na tabela do Anexo 2 do Edital para o 9º processo seletivo do PPGBEMC 2025, **adiciona-se a seguinte informação**, e **leia-se como segue o total de vagas** e não como constou:

Docente	E-mail	Projeto/linha de pesquisa	Vagas mestrado	Vagas Doutorado
Gustavo Gregoracci	gregoracci@unifesp.br	Microbiologia marinha	2	1
TOTAL			37	18

3. Os demais itens permanecem inalterados.

Comissão de Seleção do Programa de Pós-Graduação
PPGBEMC – Unifesp